Como la divisién es la operacion inversa de la multiplicacion, el cociente de dos +16x*  —4x* —8x* +2x -15 |+2¥°  +x -l
polinomios es un algoritmo mediante el cual efectuamos la divisién enterade un  _{gx>  —8x° +8x° +8x2 —6x 43
polinomio A(x), el DIVIDENDO, entre otro polinomio B(x), el DIvISOR, para _125° 25
encontrar dos nuevos polinomios, uno llamado cociente, Q(x), y otro +12X° +6x° —6x
denominado ResTo, R(x), que verifican: +6x7 —4x -I15 .
£ _Hu 2§ O(x)=+48x"—6x+3
A(x) = B(x)- O(x) + R(x) o L R®=-Tx-12
Si R(x)=0 = Divisién EXACTA e o 165 —dy® —83? 42515 (55" -6xe3) T
A(x) = B(x)-Q(x) : — (' l.-)—/‘ﬂ\ 2x* +x-1 L ’ 2xt +x—1
A(x) es multiplo de B(x) A(x) B(x)
B(x) y O(x) son divisores de A(x) T Q( Y)
Si R(x)#0 = Division ENTERA R(x) —=—
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REGLAS:
1) Elgrado del bivIDENDO debe ser mayor o igual al grado del DivISOR +77x 433 Q(x) =2x—11
2) Elgrado del cocienTE es igual al grado del bivIDENDO menos el grado del =77x =33
DIVISOR R(x)=0
3) La divisién finaliza cuando el grado del RESTO es estrictamente menor al
grado del DIVISOR —14x* +71x +33 =(7x+3)(11-2x)
OBSERVACIONES:
a) ElDIVIDENDO y el DIVISOR deben estar ordenados y en orden descendente
b) Al menos el DIVIDENDO debe estar completo, si no es asi colocamos ceros o
espacios en blanco.
c) Siladivisidon entre los coeficientes de dos términos no es exacta, ésta se
expresa en forma de fraccion.
d) Cuando en una expresion polindmica se considera una variable como
principal, las demas variables actian como coeficientes.
e) Elmétodo es andlogo al de la division aritmética de nimeros enteros.
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